

“爆发从深圳开始”

李娜微博表露心迹

本报综合消息 面带笑容，目光炯炯，胸前的“豹子头”图案夺人眼球。12月24日，中国网坛头号种子李娜从德国抵达深圳龙岗，“每个选手都有自己的期待，我当然希望在深圳能有很好的发挥”，谈及即将于12月29日开打的WTA深圳金地网球公开赛，快人快语的李娜毫不掩饰自己对于胜利的渴望。

“在玛雅预言后，若依旧呼吸，那我必站在赛场上。”“明年的爆发从2013深圳龙岗金地公开赛开始！同时宣布假期正式结束！”这是此前李娜发的两条个人微博。以往，李娜几乎都选择在南半球开始自己的新征程。面对即将到来的新赛季，李娜将首战定在深圳。

刚从德国飞了十几个小时抵达龙岗的李娜显得有些疲惫，她坦言，希望赶快休息一下。当李娜被问及是否适应深圳的天气时，她笑着回答道：“深圳比德国的天气暖和多了，最起码不用穿大衣。”作为本届深圳公开赛第一个到达的选手，李娜对于比赛的重视可见一斑。“我冬训的时候都是室内场地，所以提前这么长时间

(田伟)

来深圳，是希望能尽快适应室外比赛的感觉。”

刚刚结束休假的李娜备战计划可是“高度军事机密”，甚至谈到对手时她也是“打太极”：“谁是我这次最主要的手？我连谁参赛都不知道呢。”不过，她透露，冬训中对一些技术进行了精雕细琢，而深圳站比赛无疑是检验成果的最佳时机。

2012赛季，李娜的关键词是“稳定”；那么即将从深圳开始的2013赛季，她又会有什么好的规划吗？“当然是有很好的预想，难道谁会对新年有不好的想法吗？”这是典型的“娜氏回答”，有些呛人但干脆直接。

2012年12月29日至2013年1月5日，WTA巡回赛新增了深圳一站，目前，中国选手彭帅、塞尔维亚名将扬科维奇、法国的好手巴托丽和日本传奇球星伊达公子等已经确认参赛。总奖金高达50万美元，单打正赛为32签，双打正赛为16签。本赛事是WTA在华南地区内首次启用“鹰眼”高科技电子挑战系统，以实现赛事水准全面提升。

(田伟)



李娜



圣诞老人爱运动

随着圣诞节到来，世界各地的圣诞老人也运动了起来，灌篮冲浪无所不能。图为圣诞老人表演花式灌篮。

张欣 摄

曝鲁能与欧洲名帅签约两年

名帅曾执教皇马巴萨

本报综合消息 北京时间12月24日晚，塞尔维亚网站B92披露，该国名帅拉多米尔·安蒂奇(Radomir Antic)即将出任山东鲁能队新赛季主教练，他已与这支中超老牌劲旅签下了两年的工作合同。

B92网站称，德国当地时间12月24日上午，安蒂奇与山东鲁能在法兰克福正式签订了合作协议，他将为这家中超球队服务两年。另据Sportal网站透露，安蒂奇将在圣诞节假期后启程飞往中国，时间是明年的1月8日。据悉，安蒂奇近期接到了几份工作邀约，除山东鲁能外，还有来自俄罗斯和乌克兰的邀请，最终安蒂奇选择了鲁能。

“我对执教山东鲁能感到满意，虽然收到了许多邀请，但山东鲁能给出的邀约最为具体，我们双方对这次合作感到满意。”安蒂奇说，“我将在圣诞节过后启程去中国，相信这次执教工作会取得成功，双方能够一起完成

既定目标。”

安蒂奇现年64岁，36岁起开始执教生涯。在贝尔格莱德游击队当了三年助理教练和青年队主教练后，他于1988年开始闯荡西班牙，被当时在意甲桑普多利亚执教的同胞名帅博斯科夫推荐给了萨拉戈萨，萨拉戈萨也是安蒂奇曾效力过两年的球队，同时这也是安蒂奇第一次正式担任球队主教练。

从萨拉戈萨开始，安蒂奇在西班牙连续工作了16年，随后又执教过皇家马德里、奥维多、马德里竞技、巴塞罗那和塞尔塔。在马竞，他带队夺得了西甲和国王杯冠军，值得一提的是，安蒂奇是历史上仅有的两位作为主教练同时执教过皇马和巴萨的人之一，另一位是上世纪四五十年代的乌拉圭人恩里克·费尔南德斯。如今，安蒂奇已经把家安在了西班牙的马德里和马贝拉。

2008年，安蒂奇在赋闲四年之后



拉多米尔·安蒂奇

在塞尔维亚国家队执教了两年，并带队参加了南非世界杯。从国家队主帅卸任后赋闲至今，此番山东鲁能邀请安蒂奇再次出山，也是他在两年零

三个月后的第一份工作。邀请名帅安蒂奇执教，也可视为山东鲁能给球迷们的一份“圣诞礼物”。(王瑾)

四年禁赛减为两年
奥运冠军廖辉
提前解禁

本报综合消息 12月24日，国际举联官网上发布消息，正式确认北京奥运会男子举重69公斤级冠军廖辉禁赛期改为两年，这样，廖辉禁赛期已满，将可以出战全运会。

由于廖辉在2010年9月针对土耳其世锦赛的开赛前兴奋剂抽查中，呈阳性，被国际举联处以禁赛4年的处罚，时间至2014年9月30日。这一处罚意味着廖辉不得不错过伦敦奥运会。同时，他还因此无缘2010年广州亚运会，原本可以在那里冲击“全满贯”。“从来没有想过会以这种方式错过伦敦奥运会。”这对正值当打之年的廖辉来说，无疑是非常遗憾。不过廖辉没有就此放弃，为了证明自己的清白，为了尽早回到赛场，廖辉在伦敦奥运会前选择了向国际体育仲裁法庭提出申诉。在此之前，廖辉曾按照相关规定要求国际举联举行听证会。但经过两次听证会后，国际举联听证小组决定维持禁赛4年的原判。

今年4月，廖辉和他的律师团一起飞赴瑞士洛桑，他们主要就国际举联尿样检测程序存在违规行为，故不服尿样呈阳性的认定和不服禁赛四年向国际体育仲裁法庭提出申诉。经过之后的审理等程序，最终终于等来了国际体育仲裁法庭的裁决结果，禁赛期从4年改为2年。

或许是这一年经历太多，廖辉本人除证实“自己正式复出，将参加明年全运会”的消息外，并不愿意再多谈，“我不想再去解释。接下来，我要用实力证明自己。”复出后，廖辉的首要任务是在明年同时代表湖北队和八一队出战全运会男子举重69公斤级比赛，当然在此之前他还需参加该项目预选赛。(陈嘉堃)

皇马内讧升级 穆帅一意孤行

本报综合消息 皇马上周末在西甲2:3输给马拉加后，穆里尼奥弃用卡西利亚斯的做法遭到质疑和批评。

卡西利亚斯是皇马主力门将和队长，最近没有伤病，本赛季西甲一直首发。穆帅直到比赛前递交出场名单时，才宣布弃用卡西利亚斯，对此连皇马主席弗洛伦蒂诺也被蒙在鼓里，当西班牙记者拿着出场名单给弗洛伦蒂诺看时，弗洛伦蒂诺大吃一惊。弗洛伦蒂诺一直是穆帅的支持者，穆帅今夏率领皇马拿到西甲冠军后，弗洛伦蒂诺决定与穆帅续约至2016年。

穆帅为何弃用卡西利亚斯？这是他在向所有人大喊：我仍是皇马主帅，皇马还是我说了算，没有人是铁定首发，只要你言行越界，就得付出代价。由于皇马最近成绩不佳，内部发生不和，在穆帅眼中，卡西利亚斯带头反对自己，因此要给他一点颜色看看。

穆帅此举引发巨大震动。西班牙媒体进行的民意调查显示，10万球迷中，超过82%的球迷认为穆帅应该下课。这与此前，穆帅受到皇马球迷热烈追捧形成巨大反差。

皇马如今在西甲落后巴萨16分，皇马此前两次在西甲落后16分，一次是1996年，一次是1999年，当时的两位主教练巴尔达诺和托夏克最终都难逃下课命运。皇马目前打入欧冠16强，相信皇马欧冠落马之时，就是穆帅下课之日。(黄永顺)